
Міжнародні фінанси   

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування знань з міжнародних 

фінансів, механізму та інструментарію прийняття рішень у валютній, кредитній та 

інвестиційній сферах на мікро- і макроекономічному рівні.  

Основні завдання навчальної дисципліни: вивчення сутності та елементів 

міжнародних фінансів, набуття знань стосовно дослідження світового фінансового 

ринку та його сегментів, використання основних фінансових інструментів, набуття 

вмінь здійснювати міжнародні фінансові розрахунки.  

Компетентності: 

Загальні:  

Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу.  

Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях 

Здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями.  

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 

Програмні результати навчання: 

Знати, розуміти економічні категорії, закони, причинно-наслідкові та 

функціональні зв’язки, які формуються  між процесами  світової економічної 

системи.  

Знати і розуміти теоретичні основи та визначати особливості функціонування  

світової та національних фінансових систем та їх структури. 

Ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи 

отримання економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову 

інформацію, розраховувати показники, що характеризують стан світової фінансової 

системи.  

Вміти абстрактно мислити, застосовувати аналіз та синтез для виявлення 

ключових характеристик світової фінансової системи, а також особливостей 

поведінки їх суб’єктів.  

Програма навчальної дисципліни: 

Тема 1. Система міжнародних фінансів. Глобалізація світового фінансового 

середовища. Світові фінансові кризи.  

Тема 2. Міжнародні розрахунки та їх організаційні засади. Заборгованість у 

системі міжнародних фінансів.  

Тема 3. Світова валютно-фінансова система та етапи її еволюції.  

Тема 4. Фінансова і монетарна політика Європейського валютного союзу.  

Тема 5. Платіжний баланс країн світу.  

Тема 6. Світовий фінансовий ринок та його структура.  

Тема 7. Фінанси транснаціональних компаній.  

Тема 8. Міжнародна банківська справа. Тема 9. Міжнародне оподаткування.  

Тема 10. Міжнародне страхування.  

Тема 11. Україна у світовому фінансовому ринку.  

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин 150 год 

Кількість кредитів 5 

Форма семестрового контролю залік 
 


